
ОБҐРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  
(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, 

його категорія: Заклад професійної (професійно-технічної) освіти «Запорізький професійний 

коледж моди і стилю»; 70500, Україна, Запорізька область, м. Оріхів, вул. ОВЧАРЕНКА, будинок 

156 А; 02543880; юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): «Поточний ремонт приміщень четвертого поверху будівлі учбово-виробничого 

корпусу літ. Б-6 по вул. Дмитра Апухтіна, 6 у м. Запоріжжя» (код ДК 021:2015: 45450000-6 Інші 

завершальні будівельні роботи).  

 

3. Вид процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями. 

 

4. Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-02-24-014287-a. 

 

5. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Заклад професійної (професійно-технічної) освіти «Запорізький професійний коледж моди і 

стилю» здійснює підготовку кваліфікованих фахівців для сучасних сфер послуг, що передбачає 

створення безпечного, комфортного та функціонального освітнього середовища. У зв’язку з цим 

виникла необхідність проведення поточного ремонту приміщень четвертого поверху будівлі 

учбово-виробничого корпусу, де розташовані навчальні кабінети, майстерні, коридори та допоміжні 

приміщення. 

Теперішній стан приміщень не повною мірою відповідає сучасним вимогам до організації 

освітнього процесу, що ускладнює створення комфортного та безпечного навчального середовища 

і обмежує можливість ефективного використання простору та спеціалізованого обладнання. 

Проведення поточного ремонту дозволить забезпечити сучасні, ергономічні та безпечні умови для 

здобувачів освіти та працівників, сприятиме якісній організації практичних занять і підвищить 

результативність освітнього процесу. 

Оновлення четвертого поверху створить низку переваг для закладу: покращиться 

функціональність приміщень, з’явиться можливість більш раціонально організовувати робочі місця 

та навчальні зони, підвищиться рівень комфорту та безпеки учасників освітнього процесу. 

Відремонтовані кабінети та майстерні сприятимуть формуванню сучасного практичного 

середовища, наближеного до умов реального виробництва, що позитивно вплине на якість 

підготовки майбутніх фахівців. Крім того, оновлений освітній простір підвищить привабливість 

закладу для вступників, партнерів та роботодавців, зміцнюючи його імідж як сучасного та 

конкурентоспроможного закладу професійної освіти. 

Оновлення четвертого поверху є важливим кроком у зміцненні матеріально-технічної бази 

коледжу та забезпеченні умов, що відповідають актуальним стандартам професійної освіти. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до потреб Закладу 

професійної (професійно-технічної) освіти «Запорізький професійний коледж моди і стилю» з 

урахуванням норм чинного законодавства та зазначені у тендерній документації (ДОДАТОК 2 до 

тендерної документації «ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ (технічна специфікація) на закупівлю послуг») за 

посиланням: https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2026-02-24-014287-a . 

 

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено відповідно до Примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства 

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2026-02-24-014287-a


розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, методом 

порівняння ринкових цін. 

Направлено письмовий запит на отримання цінової пропозиції трьом надавачам послуг 

(підрядним організаціям). 

За результатами розгляду отриманих цінових (комерційних) пропозицій визначено очікувану 

вартість предмету закупівлі, як середньоарифметичне значення масиву отриманих даних, що 

розраховувалося за формулою: 

Цод = (Ц1 +… + Цк) / К, 

де: Цод – очікувана ціна за одиницю послуг; 

Ц1, Цк – ціни, отримані від підрядних організацій за результатами письмового запиту від замовника; 

К – кількість цін, отриманих від підрядних організацій. 

Розрахунок очікуваної вартості: 

1) ТОВ «БУД ЕКСПЕРТ УКРАЇНА» на суму 3 628 283,40 грн. 

2) ТОВ «ПРОМЕНЕРГО-ІННОВАЦІЯ» на суму 3 595 482,96 грн. 

3) ТОВ «ГРОСТ БУД» на суму 3 678 683,64 грн. 

(3 628 283,40+3 595 482,96+3 678 683,64) = 10 902 450,00 / 3 = 3 634 150,00 грн. 

Очікувана вартість предмета закупівлі склала: 3 634 150,00 грн з ПДВ. 

 

7. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі «Поточний ремонт приміщень 

четвертого поверху будівлі учбово-виробничого корпусу літ. Б-6 по вул. Дмитра Апухтіна, 6 у 

м. Запоріжжя» (код ДК 021:2015: 45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи) відповідає 

розрахунку очікуваної вартості до предмета закупівлі та розрахунку видатків до Кошторису на 2026 

рік Закладу професійної (професійно-технічної) освіти «Запорізький професійний коледж моди і 

стилю» (бюджет Запорізької області) за КПКВК 0611091 «Підготовка кадрів закладами професійної 

освіти та іншими закладами освіти за рахунок коштів місцевого бюджету», КЕКВ 2240 «Оплата 

послуг (крім комунальних)». 


